

纯净 蓝

腕上的一曲优雅颂歌

进入夏天，衣裳单薄，把诸多搭配空间留给了手部和颈间。打造腕上的风景线，是夏日里时髦女郎们玩得不亦乐乎的时尚游戏之一，而本季，C位当属优雅蓝调。



宝玑那不勒斯王后系列▲
8918 腕表

宝玑首次将“大明火”珐琅工艺运用于表盘，盘面纯净无瑕，配以标志性的蓝色珐琅宝玑数字时标，灵动梦幻，如同穿透黎明的一抹柔和晨光。



伯爵表 Possession
时来运转腕表

沿袭 Possession 系列的特点，18K 玫瑰金外圈可转动，增添别样意趣。29mm 表壳尺寸尽显柔美，明亮式切割美钻与宝蓝色表带呼应，不张扬却又绝不低调。

珍珠 白

肤色均匀是美肌之本

PRIORI 美白精华

采用自适应技术，具有强抗氧化及抗炎功效，能有效改善肤色不均，减少面部色素沉淀，并促进胶原蛋白的更新和合成，减少细纹。



苏菲娜透美颜饱水控油
双效啫喱乳

啫喱质地，质感轻盈，淡雅花果香带来清新的夏日护肤体验。能瞬间为肌肤补充水分，同时兼具控油效果，打造水润有透明感焕亮肌肤。



COSMEDIX Serum
16 夜修速效焕莹精华

一款高效抗初老产品，专利成分能深入渗透肌肤，从底层促进细胞更新，有效保湿的同时，减少皱纹与瑕疵，对抗岁月带来的色素沉淀。



炫酷 黑

被声音耽误的“制衣厂”又营业了

俄罗斯诗人布留索夫曾说：“如果可能，那就走在时代的前面；如果不能，那就同时代一起前进；但是决不能落在时代的后面。”用音符改变世界，用 Tee 向声音致敬，5月26日晚，在近期刷屏大热的游戏《集合啦！动物森友会》中，一座新建的“荔枝狂欢岛”登场，致敬电音乐队先锋 Kraftwerk 并发布 2020 年度致敬 Tee。



▲“荔枝狂欢岛”上的电音趴。

狂欢电音派对登陆网游

先将历史的时间线回拨到 2018 年，第 60 届格莱美奖最佳舞曲/电子专辑奖颁给了一个并不广为人熟知的德国前卫音乐组合 Kraftwerk，Kraftwerk 在德语中的意思是“发电站”，被誉为“世界十大 Geek 乐队之首”“电子音乐的伟大先锋”，这个创立于上世纪 70 年代的组合，创始之初已开始使用计算机进行音乐创作，作于上世纪的音乐却预言着这个世纪。

2020 年 5 月 6 日，Kraftwerk 的创

始成员之一 Florian Schneider 猝然离世，在国内外乐迷圈中引起极大震动，于是就有了热爱声音的企业荔枝，带着同样热爱声音的荔枝 er 们，以这一意想不到的向 Kraftwerk 致敬的方式——他们在最近刷屏的游戏《集合啦！动物森友会》(亦称“猛男捡树枝”)中新建了一座“荔枝狂欢岛”，复原 2020 年款致敬 Tee 和 Kraftwerk 的专辑封面，在“海滩”上大开狂欢电音派对。



▲2020 年度致敬 Tee

前卫与复古，科技与未来

荔枝(原荔枝 FM)像极了一家被音频事业耽误的“制衣厂”，这家来自广州的在线 UGC 音频社区，自 2013 年创立起，每年都会出一款 Tee 来致敬传奇音乐人，早在今年三月份，荔枝已选定 2020 年度致敬 Tee 的致敬对象为电音组合 Kraftwerk，表现出超强的音乐审美。

2020 年度致敬 Tee 采用 21 支单面平纹棉布材质，柔顺亲肤，穿上后显瘦遮肚肚，设计灵感借鉴演唱会的舞

台效果、乐队专辑封面和 3D 线稿图案，并以“像素文字”贯穿设计。

像素文字是乐队特定的文字类型，代表科技、电子和年代感，与今年度致敬 Tee 的“复古与前卫完美结合”初衷吻合。

代表人工智能的 3D 线稿则强调出设计的科技与未来感，乐队的一句歌词“We are the Robot”贴切地阐明设计理念，而向 Kraftwerk 致敬代表了上市后的荔枝开拓声音未来的决心。